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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO 

DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:44 horas, foi realizada a 26ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  24/10/2022 
ATA DA 24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  24/10/2022 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas e das 
Ciências ao Plenário, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
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 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 376/2022, Nº 382/2022, Nº 383/2022, Nº 384/2022 e Nº 385/2022 da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. 
(cópias eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da Declaração do Prefeito Municipal referente ao Contrato de Repasse 914790/21 – Operação 
1077.554-21 e ao Contrato de Repasse 925176/21 – Operação 1081.837-95, do Ministério do Desenvolvimento 
Regional. (cópias eletrônicas fornecidas aos nobres vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Oficio Especial da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento - SEMAP, datado e 
protocolado na Câmara Municipal dia 07/11/2022, trazendo informações a respeito da Audiência Pública, realizada 
dia 26/10/2022, sobre os Projetos de Lei Nº 089/2022 (Alteração do PPA), Nº 090/2022 (Alteração da LDO) e Nº 
091/2022 (LOA 2023) do Executivo; mantendo os projetos originais. (cópia eletrônica fornecida aos nobres 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário dos dois requerimentos da Associação Paulista dos Profissionais da Educação, protocolados na 
Câmara Municipal dia 27/10/2022; solicitando que não seja recebido com regime de urgência especial e convocação 
de Sessão Extraordinária o Projeto de Lei Complementar que será apresentado pela Prefeitura Municipal, que tratará 
do novo Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Jardinópolis; e solicitando a realização de uma 
Audiência Pública para debater o referido projeto. (Obs.1: até o momento, não foi protocolado o referido projeto na 
Casa. Obs. 2: cópias eletrônicas fornecidas aos nobres vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 110/2022 do Executivo “INSERE O INCISO V NO ARTIGO 9º DA LEI MUNICIPAL Nº 
4903, DE 04 DE OUTUBRO DE 2022 - SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE COLETA 
SELETIVA DE JARDINÓPOLIS/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 111/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 112/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 113/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime 
de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 008/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“ALTERA EXCEPCIONALMENTE, O DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 PARA O DIA 29, AMBOS DO 
MÊS DE NOVEMBRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 
OBS.: O Projeto de Resolução Nº 008/2022 do Legislativo será encaminhado para as comissões permanentes, para 
parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, 
de quatro dias, que se inicia no dia 17/11/2022. Já o Projeto de Lei Nº 113/2022 do Executivo será encaminhado 
para as referidas comissões com prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária. Ficando, desde já, 
deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das 
matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 120/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as castrações de animais de rua realizadas 
pela Prefeitura Municipal de Jardinópolis. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 317/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito a 
criação de um programa de distribuição de renda para o final de ano 2022. 

 

 INDICAÇÃO N.º 318/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente da Secretaria de Assistência Social, promova mutirões de atendimento junto à população carente, a fim de 
detectar possíveis programas sociais em que essa população se encaixa, realizar os recadastramentos necessários e 
detectar necessidade de cestas básicas e outros atendimentos nesse sentido. 

 

 INDICAÇÃO N.º 319/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gome Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que declare, por decreto, o interesse histórico e cultural do município na preservação do túmulo do prefeito 
João Muniz Sapucaia. 

 

 INDICAÇÃO N.º 320/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gome Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente, ou o loteador, visando à instalação de braços de iluminação pública 
nos 5 postes existentes na Vicinal José Riul, onde foi feito o Loteamento São Roque. 

 

 INDICAÇÃO N.º 321/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que estenda o transporte coletivo municipal (circular) até o Distrito Industrial Adib Rassi. 

 

 INDICAÇÃO N.º 322/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja construída uma área de lazer pública com parque, playground, quadra e academia ao ar livre 
na área localizada na Rua Higino Marchió (antigo galpão do agronegócio). 

 

 INDICAÇÃO N.º 323/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja construído um ponto de ônibus coberto e seguro na Via Marginal Luiz Marincek, em frente à 
empresa Itaobi. 

 

 INDICAÇÃO N.º 324/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu, (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito o devido reparo de uma rampa e a construção de mais duas na Av. Belarmino Pereira de Oliveira, nas 
imediações do Supermercado Savegnago. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
 

- Obs.: os Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Rogerio Lima Conga haviam se inscrito, mas desistiram de falar na Tribuna. 

 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
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- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez a seguinte indicação verbal: “Cumprindo a função do vereador no 
assessoramento ao Executivo, conforme o Parágrafo 4º do Capitulo I do Regimento Interno desta Casa, que diz: ‘A 
função de assessoramento consiste em sugerir medidas de interesse público ao Executivo, mediante indicações.’ Eu 
citei nosso Regimento Interno porque vejo pouca ou quase nenhuma preocupação do Executivo com as indicações que 
nós formulamos aqui; então, é preciso demonstrar de onde nós tiramos as indicações, para que entendam que elas não 
saem de uma cartola. Então, portanto, indico ao Sr. Prefeito que, juntamente com Secretaria competente, avalie e 
construa passagem de água no cruzamento das Ruas Adolfo Cavalari com a Pedro Brigliadori. No local, diariamente, 
há fluxo de água escoando; levando a riscos de acidente, formação de buracos e água espirrando nos pedestres, 
inclusive, alunos a caminho ou retornando das escolas.” 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou o seguinte requerimento verbal: “Eu quero fazer um 
requerimento envolvendo o Poder Público. Eu quero saber da Prefeitura, o que o Prefeito, o que a Administração 
nossa, o que o Poder Executivo pretende fazer com relação ao prédio da Santa Casa? Porque agora, no início do mês 
de novembro, foi publicada uma nova Portaria para a constituição de uma comissão de avaliação, com a finalidade de 
aferir o valor de compra do imóvel. Então, o quê a Prefeitura pretende? Ela pretende uma desapropriação amigável? 
Ela pretende dar, novamente, um lance na execução trabalhista, que está em andamento na Justiça do Trabalho? São 
vários credores lá que esperam há anos receber o seu dinheiro; ex-funcionários da Santa Casa que, até hoje, não 
viram suas verbas rescisórias pagas por conta dessa morosidade da Justiça; às vezes, por causa da decisão 
individualista de um ou outro credor que negou, no passado, propostas que foram feitas, inclusive, por particulares. 
Então, algo precisa ser feito, algo precisa ser feito naquele local!... Então, que fique bem claro que é esse o 
requerimento: O quê a Prefeitura pretende fazer no local, tendo em vista que constituiu ali uma comissão de avaliação 
para aferir o valor do imóvel? Se ela pretende fazer a desapropriação amigável? Se for fazer a desapropriação 
amigável, como que isso será feito? Com quem será negociado? Como vão ficar os credores da Santa Casa? Se for dar 
lance de novo na Justiça do Trabalho, na execução trabalhista, de que forma que isso vai ser feito? Se a avaliação já 
foi feita, qual o valor que foi avaliado pela comissão, pelos corretores? E, caso não tenha sido concluída ainda a 
avaliação, que encaminhe para a Câmara o valor! Porque é inadmissível; já são 13 anos de um prédio fechado que só 
trouxe, praticamente, problema; seja para os moradores ali em volta da Santa Casa, seja para os ex-funcionários e as 
ex-funcionárias da Santa Casa, que estão há 13 anos esperando receber as suas verbas rescisórias pelo trabalho digno 
de cada um naquele local, enquanto esteve em funcionamento. Alguma coisa precisa ser feita!” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou o seguinte requerimento verbal: “O primeiro 
requerimento verbal, referente à empregabilidade no Município e às instalações de novas empresas no Município: 1) 
Qual a quantidade da equipe atual da Vigilância Sanitária? 2) Existe algum déficit na equipe técnica e quais os 
profissionais? 3) Existe uma carta de exigência para orientação aos empresários? 4) Qual o tempo máximo para 
avaliação e conclusão do processo de abertura das empresas, junto à Vigilância Sanitária, naquilo que é da sua 
competência?” 

 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou o seguinte requerimento verbal: “Meu segundo 
requerimento é referente às obras públicas no Munícipio: Existe uma programação para reforma do Velório 
Municipal, do Bosque Municipal, da Rodoviária e das paradas de ônibus?... Então, o meu requerimento é referente se 
existe uma programação até o final do ano, pelo menos, uma reforma no Velório e na nossa Rodoviária?” 

 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer uma 
indicação verbal: Indico ao Sr. Prefeito que encaminhe à Secretaria competente que haja uma melhoria ali na Praça 
dos Esqueitistas; poda de árvores, a iluminação e também a pista de skate.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “A minha outra indicação 
verbal: Indico ao Sr. Prefeito a criação do Fundo Municipal da proteção do Bem Estar Animal. Eu justifico esse 
pedido porque o Fundo Municipal é um instrumento público municipal que tem a finalidade de captar recurso, repasse, 
aplicação de recursos destinados para o desenvolvimento e implantação, incentivo e investimento em planos e 
programas, projetos e atividades voltados para a proteção e o bem estar animal.” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Venho, através desta, indicar ao Senhor 
Prefeito a adoção de providências à Empresa que presta serviços funerários à Prefeitura Municipal de Jardinópolis; 
que atende a população carente, visando o aditamento de eventual contrato ou convênio para ampliar o percurso de 
atendimento; uma vez que, com a regulação de vagas em cidades distantes, em caso de óbito, algumas famílias têm 
ficado desassistidas.” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Outra indicação verbal; comentei já há um 
mês aqui na Rodovia Aziz Rassi, aqui na Vicinal que liga Jardinópolis a Brodowski; passando a Ponte da Cascatinha, 
tem três buracos no meio da pista, perigosos ali. Então, eu venho novamente refazer essa indicação para que tome 
providências, para evitar um acidente ali. Hoje eu fiz as fotos lá e amanhã eu já vou postar nas redes sociais aí junto 
com ofício. Porque, hora que acontecer o pior, aí não adianta lamentar! Então, eu venho novamente falar dessa 
indicação.” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Outra indicação verbal; um assunto que já 
passou e repassou nesta Casa há muito tempo. Principalmente, a Av. Prefeito Newton Reis; falta dois pontos pequenos 
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ali para Avenida ficar totalmente iluminada; aqui em frente à Fazendinha iluminaram, faltou dois postes da 
Fazendinha até o prédio da APAE ali. Então, venho solicitar ao Senhor Prefeito aí providências. Fui cobrado por um 
munícipe que mora em frente ali; é um breu, é perigoso; a onda de crime no nosso Município aumentou muito. Então, 
eu acho que não custa já agilizar esses dois postes ali; junto, também, naquela rotatória abaixo do Savegnago até o 
Pesqueiro, é o outro pedaço que falta iluminação pública. O Município não tem nada, um prazer do Município que 
muita gente usa a Avenida para fazer caminhada, muitos usam ali do trabalho para casa e aquele breu ali; é um perigo 
um carro atropelar uma pessoa, uma pessoa ser assaltada. Então acho que não custa nada estar atendendo essa 
indicação” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “E, para encerrar, gostaria de fazer outra 
indicação verbal; já foram várias indicações na Rua Pedro Paim; a Rua Pedro Paim, atrás da Central Park, ali é um 
quarteirão que não tem asfalto, é um ponto de usuários de drogas. Então, incomoda muita a vizinhança; não tem 
iluminação pública, não tem asfalto; é um ponto, ali, que vários munícipes usam para descarte de lixo. Então, eu venho 
fazer uma indicação verbal para que seja asfaltado esse quarteirão da Rua Pedro Paim, atrás da Central Park, e a 
iluminação pública.” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez a seguinte indicação verbal: “E gostaria de fazer uma indicação verbal. No 
nosso Município, há muitas festas e eventos em edículas... E eu gostaria de fazer uma indicação que a Atividade 
Delegada desce prioridade para, quando surgir um pedido de barulho e de perturbação do sossego, eles fizessem a 
ocorrência imediatamente. Porque nós temos uma lei que versa sobre o silêncio no nosso Município; mas, infelizmente, 
aqui está havendo, em muitas edículas, festas todos os dias com barulho fora do padrão. É preciso uma investigação, 
não só da Polícia Militar como da Civil também, o quê que está acontecendo nessas edículas? Não são festas só com 
música e bebida alcoólica não! E, isso, é preciso uma ação enérgica do nosso Município, através da Polícia e da 
polícia da Atividade Delegada; já está ficando uma situação insustentável!” 
 
- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior, durante o seu discurso na Tribuna, pediu para incluir no nome do Vereador Luiz Gustavo de Sousa na 
sua INDICAÇÃO N.º 320/2022. 

 
 

INTERRUPÇÃO DA SESSÃO: 
 
- Após o discurso do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior na Tribuna, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos 
interrompeu a sessão por 10 minutos; pois, a munícipe Mafalda subiu no Plenário e começou a discutir com os nobres 
vereadores. Após o intervalo, o Sr. Presidente passou a Presidência para o Vice-Presidente Luiz Fernando Riul; então, o 
Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Leandro Moretti Serrano, juntamente com o Jurídico da Câmara Municipal 
Dr. José Paulo Ribeiro, se ausentaram da sessão para irem prestar esclarecimentos e confecção de Boletim de 
Ocorrência na Delegacia em Ribeirão Preto. Por fim, o Sr. Presidente em Exercício Luiz Fernando Riul, que assumiu 
os trabalhos, deu por retomada a sessão. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 089/2022 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO 
PLURIANUAL - PPA 2022/2025, LEI MUNICIPAL Nº. 4765/2021, DE 15-09-2017” (pareceres favoráveis CJR 
CFOCP CSASMA CECE, com emendas): 

 



- 6 - 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 090/2022 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E 
DEMONSTRATIVOS DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2023, LEI MUNICIPAL Nº. 4871 
DE 06 DE JULHO DE 2022” (pareceres favoráveis CJR CFOCP CSASMA CECE, com emenda): 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 091/2022 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023” (pareceres 
favoráveis CJR CFOCP CSASMA CECE, com emenda): 

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, com as respectivas emendas; da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Controle e Planejamento; da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; e da Comissão de 
Educação, Cultura e Esporte; dos respectivos projetos; aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- discussão em bloco dos projetos. 
 
- projetos aprovados com emendas, em bloco, por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 110/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 111/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 112/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 113/2022 do Executivo: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para discussão e votação em bloco dos regimes de urgência, 
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 120/2022 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
requerimentos, aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente em Exercício Luiz 
Fernando Riul deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente, pelo Vice-Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


